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Изх. № 136-5/21.07.2015г.  

 

До  

Всички заинтересовани участници 

 

 

 Относно: обществена поръчка, възлагана чрез публична покана при условията на 

Глава осма „а” от Закона за обществени поръчки с предмет: „Доставка на мебелно 

обзавеждане за обучителния център и за приемната на ИА БСА" 

 

 

Уважаеми дами и господа,  

 

Във връзка с постъпило писмено искане относно горецитираната публична покана и 

на основание чл. 101б, ал. 6 от ЗОП, Ви изпращаме следните писмени разяснения: 

 

Въпрос 1: В документацията т.12.12 е посочено: „Техническо предложение (по 

образец). Към техническото предложение следва да бъдат представени проекти на 

предлаганите мебели, както и фотографски снимки и/или каталог”.  

От посоченото става ясно, че следва да представим проекти на предлаганите мебели, но има 

неяснота за съдържанието на каталога и/или фотографските снимки, тъй като предлаганите 

мебели няма да са изработени на този етап от участието ни в поръчката. Моля да поясните 

фотографските снимки и/или каталог на предлаганите мебели ли следва да бъде или на 

други мебели, които сме изработвали до момента? 

Отговор 1: Не се изисква фотографските снимки и/или каталог да са на 

предлаганите мебели. Могат да се прилагат фотографски снимки и/или каталог на други 

подобни офис мебели, изработвани от участника.  

 

Въпрос 2: Какъв каталог следва да оформим, каталог на проектите на мебелите или 

каталог на други мебели, които сме изработвали? 

Отговор 2: Виж Отговор 1.  

 

Въпрос 3: Не е ясно какво следва да съдържат проектите на мебелите? Моля да 

поясните следва ли да се посочват размери в проектите, визуализация на проектите на 

мебелите например в 3D?  

Отговор 3: В документацията към публичната покана е изискано да се представят 

проекти на предлаганите мебели. В проектите следва да бъдат посочени размерите на 

мебелите, както и визуализация на проектите. Визуализацията може да бъде 3D. 

 

Въпрос 4: Допустимо и достатъчно ли е за участие в поръчката, проектите на 

мебелите да бъдат разработени и визуализирани в каталог на електронен носител в избран 

от участниците формат, без това да доведе до отстраняването ни от участие, при условие, че 

сме се съобразили с останалите изисквания вт документацията? 
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Отговор 4: Проектите на мебелите могат да бъдат представени на хартиен или 

електронен носител. Проектите могат да бъдат разработени и визуализирани в каталог на 

електронен носител в избран от участниците формат, при условие, че избраният формат е 

общодостъпен и проектите могат да се отварят и разглеждат от възложителя, без да е 

необходим специализиран софтуерен продукт за това.  

 

Въпрос 5: Съгласно документацията „Модулният комплект следва да включва 60 

обособени модула (от делими, индивидуални бюра/маси), като към всеки отделен модул се 

включват два стола и делегатски пулт микрофон с жак”. Моля да поясните, какво имате 

предвид под „делегатски пулт микрофон с жак”? От описанието не става ясно само 

микрофон с жак ли следва да се предвиди при доставката или цяло конферентно устройство  

с микрофон с жак, моля пояснете? 

Например: - вграден говорител; - светлинен индикатор, че микрофонът е включен; - 

микрофон с жак и т.н. 

Отговор 5: В документацията към публичната покана е посочено, че се изисква 

„Модулно обзавеждане за обучителен център за оборудване на 120 места с възможност за 

монтиране на розетки за делегатски пулт микрофон с жак за двама делегати”. 

Делегатският пулт не е предмет на настоящата обществена поръчка. 

  

Въпрос 6: Моля да поясните масивните заседателни маси от какъв материал следва да са 

изработени: от масивна дървесина или по преценка на участника могат да се изработят и от 

висококачествено ПДЧ?  

Отговор 6: Изборът на материал за заседателните маси е по преценка на участника, при 

спазване на минималните изисквания към тях от документацията за участие: „Масивна 

заседателна маса за 6 човека; равна, чиста повърхност, без видими драскотини, подбитости 

и вдлъбнатини; да се разглобява и сглобява без загуба на качествата; да не променя цвета си 

от пряка слънчева светлина, с възможност за лесно обслужване и почистване; да е 

устойчива срещу драскане и изгаряне”. 

 

Въпрос 7: „Модулен комплект обзавеждане за обучителен център”  

- Какви са размерите на единичния модул? 

- Моля за примерна визуализация, за да се предложи сходен артикул от всички 

участници. 

- Трябва ли в цената на комплекта да се включи „делегатски пулт микрофон с жак”. 

- Моля, за допълнителни параметри, в случай, че трябва да се оферира пулт, за всяко 

работно място.  

Отговор 7: За „Модулен комплект обзавеждане за обучителен център”: 

- Точните размери на единичния модул са по преценка на участника, при спазване на 

изискванията от документацията към публичната покана и при съобразяване на 

площта на помещението, в което ще бъдат монтиран модулният комплект. 

Участниците могат да извършат оглед на място на помещенията, където ще се 

монтират мебелите. 

- Визуализацията на мебелния комплект е по преценка на участника и следва да се 

предложи в проектите на мебелите (виж Отговор 3). 
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- В предлаганата цена не следва да се включва „делегатски пулт микрофон с жак” (виж 

Отговор 5).  

- Не следва да се оферира пулт за всяко работно място.  

 

 

Въпрос 8: „Маси за кафе паузи” 

- Какви са размерите и вида на масите? 

 Отговор 8: Масите са за кафе паузи. Точните размери са по преценка на участника при 

спазване на изискванията от документацията към публичната покана и при съобразяване на 

изискването, че масите трябва да могат да се разглобявят и сглобяват без загуба на 

качеството, както и да обезпечат използването на конферентна зала със 120 работни места.  

 

 

 

 

С уважение:  П  

  ......................... 

  Инж. Ирена Бориславова 

  Изпълнителен директор 

  ИА „БСА“ 

 

 


